

**Αθήνα, 21 Μαρτίου 2023**

## **Νέος Πρόεδρος Δ.Σ. και Μη εκτελεστικά Μέλη Δ.Σ. στα ΕΛ.ΤΑ.**

### **Η νέα σύνθεση του Δ.Σ.**

Η Γενική Συνέλευση του [Υπερταμείου](#) συνεδρίασε στις 21/03 και όρισε, τα νέα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου των ΕΛ.ΤΑ.. Τα νέα μέλη Δ.Σ. είναι ο κ. Ν. Μπεναρδούτ, Πρόεδρος Δ.Σ. και Μη Εκτελεστικό Μέλος, η κ. Η. Αθανασίου, Μη εκτελεστικό Μέλος και ο κ. Χ. Μπριλάκης, Μη Εκτελεστικό Μέλος και Πρόεδρος Επιτροπής Ελέγχου, και έχουν τριετή (3) θητεία με ισχύ από 24/03.

### **Η νέα σύνθεση του ΔΣ των ΕΛ.ΤΑ. μαζί με τα νέα μέλη είναι η ακόλουθη:**

- Ντ. Μπεναρδούτ, Πρόεδρος Δ.Σ., Μη Εκτελεστικό Μέλος
- Γ. Σκλήκας, Διευθύνων Σύμβουλος, Εκτελεστικό μέλος
- Ρ.Corri, Μη Εκτελεστικό Μέλος
- Η. Αθανασίου, Μη εκτελεστικό Μέλος
- Β. Ανδρέου, Μη Εκτελεστικό Μέλος - Εκπρόσωπος Εργαζομένων
- Ι. Δούνια, Μη Εκτελεστικό Μέλος - Εκπρόσωπος Υπερταμείου
- Χ. Μπριλάκης, Μη Εκτελεστικό Μέλος, και Πρόεδρος Επιτροπής Ελέγχου
- Ι. Μώρος, Μη Εκτελεστικό Μέλος - Εκπρόσωπος Εργαζομένων

Ο νέος Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Μπεναρδούτ, είναι στέλεχος με μακροχρόνια εμπειρία στον βιομηχανικό τομέα, συνδυάζει τεχνικές και διοικητικές δεξιότητες, έχοντας περάσει το μεγαλύτερο μέρος της καριέρας του σε θέσεις διοίκησης εταιρειών χάλυβα και διατελέσει Αντιπρόεδρος για πολλά έτη στη ΣΙΔΜΑ Μεταλλουργική. Έχει διαχειριστεί απαιτητικά projects, διαπραγματεύσεις και κρίσεις. Είναι κάτοχος MBA του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών.

Η κυρία Αθανασίου υπήρξε Διευθύνουσα Σύμβουλος της Unilever Greece, με μακρά και επιτυχημένη επαγγελματική εμπειρία και μεγάλα επιτεύγματα μαζικού μετασχηματισμού τόσο των προϊόντικών τομέων, όσο και της στρατηγικής για την προσέλκυση ταλέντου. Έχει διατελέσει Μη Εκτελεστικό Μέλος ΔΣ σε μεγάλες εταιρίες και φορείς, καθώς και μέντορας νεοφυών επιχειρήσεων.

Ο κ. Μπριλάκης διετέλεσε μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου και της Επιτροπής Ελέγχου και Κινδύνων της Attica Bank, και ανώτερο στέλεχος του Εσωτερικού Ελέγχου της Eurobank, με πάνω από 23 χρόνια τεχνικής και διοικητικής εμπειρίας στη διασφάλιση κινδύνων στη Eurobank, καθώς και στη μηχανική πληροφορικής. Έχει διατελέσει σε θέσεις ευθύνης σε διαφορετικά εταιρικά περιβάλλοντα σε Αμερική και Ελλάδα.

Η Διοίκηση του Υπερταμείου ευχαριστεί τα απερχόμενα μέλη που ολοκλήρωσαν τη θητεία τους για τη συνεργασία και τη συμβολή τους.

### **Λίγα Λόγια για το Υπερταμείο**

*Το Υπερταμείο είναι εταιρεία συμμετοχών που ιδρύθηκε το 2016 με μοναδικό μέτοχο το Ελληνικό Δημόσιο, όπως αυτό εκπροσωπείται από τον Υπουργό Οικονομικών. Αποστολή του, ως το Δημόσιο Επενδυτικό Ταμείο της Ελλάδας, είναι: η ανάληψη*

ενεργού ρόλου στον εκσυγχρονισμό των Δημοσίων Επιχειρήσεων, η μεγιστοποίηση της αξίας της δημόσιας περιουσίας, διασφάλιση αναβαθμισμένων υπηρεσιών για τους πολίτες/καταναλωτές και η συμβολή του στην εθνική οικονομία. Στο χαρτοφυλάκιο του Υπερταμείου περιλαμβάνονται θυγατρικές και συμμετοχές του σε δημόσιες επιχειρήσεις, οι οποίες δραστηριοποιούνται σε κείριους κλάδους της ελληνικής οικονομίας, όπως η **Ακίνητη Περιουσία**: Ταμείο Αξιοποίησης της Ιδιωτικής Περιουσίας του Δημοσίου (ΤΑΙΠΕΔ), Εταιρεία Ακινήτων Δημοσίου (ΕΤΑΔ), ΓΑΙΑΟΣΕ, ΕΤΒΑ-ΒΙΠΕ, ΔΕΘ ΗΕΛΕΧΡΟ, η **Ενέργεια και οι Υπηρεσίες Ωφέλειας**: ΔΕΗ, ΕΥΔΑΠ, ΕΥΑΘ, **οι Μεταφορές και οι Υποδομές**: Αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος, ΟΑΣΑ, ΑΕΔΙΚ, 23 Περιφερειακά Αεροδρόμια, **ο Εφοδιασμός Τροφίμων**: ΚΑΘ, ΟΚΑΑ, Ελληνικές Αλυκές, **η Τεχνολογία**: Ταμείο ΦΑΙΣΤΟΣ και **οι Ταχυδρομικές Υπηρεσίες**: ΕΛΤΑ. Η αξία του χαρτοφυλακίου που διαχειρίζεται το Υπερταμείο ανέρχεται σήμερα σε €6,1 δισ. και ο συνολικός αριθμός των εργαζομένων στις εταιρείες του ανέρχεται σε 31.000.

**Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ επικοινωνήστε :**

**ΥΠΕΡΤΑΜΕΙΟ, Ανθή Τροκούδη, Διευθύντρια Επικοινωνίας & Βιωσιμότητας, +30 6932100053, A.Trokoudi@hcap.gr**

**SOCIALDOO, Στέλα Καραχρήστου, Head of Media Relations, + 30 6906815925, skarachristou@socialdoo.gr**